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令和６年第１回北竜町議会臨時会 
 

令和 ６年 １月１９日（金曜日） 

 

○議事日程 

第 １  議席の指定及び一部変更について 

第 ２  会議録署名議員の指名 

第 ３  会期の決定 

第 ４  諸般の報告 

第 ５  選挙第 １号 北空知衛生施設組合議会議員の選挙について 

第 ６  選挙第 ２号 中・北空知廃棄物処理広域連合議会議員の選挙について 

第 ７  選挙第 ３号 北空知広域水道企業団議会議員の選挙について 

第 ８  選任第 １号 常任委員の選任について 

第 ９  選任第 ２号 議会運営委員の選任について 

第１０  選任第 ３号 広報特別委員の選任について 

第１１  選任第 ４号 災害対策特別委員の選任について 

第１２  選任第 ５号 まちづくり等調査特別委員の選任について 

第１３  選任第 ６号 北竜町農業の未来を考える特別委員の選任について 

 

○出席議員（８名） 

１番 沖 野   学 君      ２番 林   佳 子 君 

３番 寺 垣 信 晃 君      ４番 佐 藤   稔 君 

５番 木 村 和 雄 君      ６番 澤 田 正 人 君  

７番 尾 﨑 圭 子 君      ８番 中 村 尚 一 君 

 

○欠席議員（０名） 

 

○出席説明員 

   町     長   佐 野   豊  君 

副  町  長   高 橋 利 昌  君 

教  育  長   有 馬 一 志  君 

総 務 課 長   南 波   肇  君 

住 民 課 長   細 川 直 洋  君 

 建 設 課 長   奥 田 正 章  君 

産 業 課 長 

１兼経済ひまわり推進室 
 

 
農 業 委 員 会  
事 務 局 長 

教 育 課 長   井 口 純 一  君 

   会 計 管 理 者   北 清 広 恵  君 

川 本 弥 生  君 

き喜  君 

続 木 敬 子   君 
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   永 楽 園 長   東海林 孝 行  君 
    

地域包括支援    
セ ン タ ー 長    

   総 務 課 参 事   高 橋 克 嘉  君 

○出席事務局職員 

事 務 局 長   高 橋   淳  君 

書     記   田 畑 晶 子  君 
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開会 午後 ２時５６分 

 

○事務局長（高橋淳君） 臨時議会の開会に先立ちまして、令和６年１月１日に発生いたしま

した能登半島地震の被災により尊い命を亡くされた方々のご冥福をお祈りし、哀悼の意を表す

るために黙祷を捧げたいと思います。皆さま、恐れ入りますが、ご起立をお願いいたします。 

黙祷はじめ。 

（「黙 祷」） 

○事務局長（高橋淳君） 黙祷を終わります。ご着席をお願いします。 

 

◎開会の宣告 

○議長（中村尚一君） ただいま出席している議員は、８名であります。定足数に達しており

ますので、令和６年第１回北竜町議会臨時会を開会いたします。 

 

    ◎開議の宣告 

○議長（中村尚一君） 直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

先の北竜町議会議員補欠選挙において、当選されました３名の議員を紹介し、それぞれご挨

拶をいただきます。 

まずはじめに沖野学議員。 

○４番（沖野学君） このたびの補欠選挙で、無投票当選しました沖野学です。一つずつ覚え

て皆さんと一緒に色々と北竜町のために働きたいと思いますので、よろしくお願いいたします。  

○議長（中村尚一君） 次に、林佳子議員。 

○５番（林佳子君） 林佳子です。まだ何もわかりませんので、皆さまや先輩議員にご指導い

ただきながら勉強してまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○議長（中村尚一君） 澤田正人議員。 

○６番（澤田正人君） 私は９年ぶりの再登板ということで、また皆さんと一緒に議会活動を

やっていきたいと思っております。一般質問を通して、色々な政策を実現出来たらと思います。 

 よろしくお願いいたします。 

○議長（中村尚一君） 皆さん、よろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第１ 議席の指定及び一部変更について 

○議長（中村尚一君） 日程第１、議席の指定及び一部変更についてを行います。 

 今回の北竜町議会議員補欠選挙で、新たに当選された沖野学議員、林佳子議員、澤田正人議

員の議席に関連し会議規則第４条第３項の規程により、議席の指定及び一部変更をいたします。 

 議席の指定と変更した議席番号と氏名を局長に朗読させます。 

○局長（高橋淳君） １番沖野学議員、２番林佳子議員、３番寺垣信晃議員、４番佐藤稔議員、

５番木村和雄議員、６番澤田正人議員に指定と変更をいたします。 

○議長（中村尚一君） ただいま朗読したとおり、議席の変更をします。 

 議席が決まりましたので、休憩中にそれぞれ指定の議席に移動願います。 

 暫時、休憩いたします。 
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休憩 午後３時１分 

再開 午後３時２分 

 

    ◎日程第２ 会議録署名議員の指名 

○議長（中村尚一君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２３条の規定により議長において、１番、沖野議員及び

２番、林議員を指名いたします。 

 

◎日程第３ 会期の決定  

○議長（中村尚一君） 日程第３、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は、本日１日間にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 よって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

 

◎日程第４ 諸般の報告 

○議長（中村尚一君） 日程第４、諸般の報告を行います。 

本臨時会に提出された案件は、選挙３件、選任６件であります。 

次に、本臨時会に説明員として、佐野町長、高橋副町長、有馬教育長、南波総務課長兼企画

振興課長、細川住民課長、奥田建設課長、高橋克嘉総務課参事、続木産業課長兼経済ひまわり

推進室長、川本農業委員会事務局長、井口教育課長、北清会計管理者兼出納室長、東海林永楽

園園長、神薮地域包括支援センター長、が出席いたします。 

本会議の書記として、高橋淳局長、田畑書記を配します。 

次に、議長会務報告につきましては、お手元に配付してありますので、お目通しのうえ、ご

了承賜りたいと存じます。以上で諸般の報告を終わります。 

 

 ◎日程第５ 選挙第１号 

○議長（中村尚一君） 日程第５、選挙第１号、北空知衛生施設組合議会議員の選挙について

を議題といたします。局長。 

○事務局長（高橋淳君） 

 （説明、記載省略） 

○議長（中村尚一君） 中村尚一が一身上の都合により北空知衛生施設組合議会議員を辞任し

ておりますので、選挙を行うものであります。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選にいたした

いと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 したがって、選挙の方法は、指名推選によることに決定しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議

ございませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 したがって、指名の方法については、議長において指名することに決定いたしました。 

 選挙第１号、北空知衛生施設組合議会議員に澤田正人議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名したとおり、組合議員の当選人とすることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 したがって、選挙第１号、北空知衛生施設組合議会議員に澤田正人議員が当選されました。 

 澤田議員が議場におられますので、本席から会議規則第３２条第２項の規定により、当選の

告知をいたします。 

 

 ◎日程第６ 選挙第２号 

○議長（中村尚一君） 日程第６、選挙第２号、中・北空知廃棄物処理広域連合議会議員の選

挙についてを議題といたします。局長。 

○事務局長（高橋淳君） 

 （説明、記載省略） 

 

○議長（中村尚一君） 中村尚一が一身上の都合により中・北空知廃棄物処理広域連合議会議

員を辞任しておりますので、選挙を行うものであります。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選にいたした

いと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 したがって、選挙の方法は、指名推選によることに決定しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議

ございませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 したがって、指名の方法については、議長において指名することに決定いたしました。 

 選挙第２号、中・北空知廃棄物処理広域連合議会議員に沖野学議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名したとおり、組合議員の当選人とすることにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 したがって、選挙第２号、中・北空知廃棄物処理広域連合議会議員に沖野学議員が当選され

ました。 

 沖野議員が議場におられますので、本席から会議規則第３２条第２項の規定により、当選の

告知をいたします。 

 

 ◎日程第７ 選挙第３号 

○議長（中村尚一君） 日程第７、選挙第３号、北空知広域水道企業団議会議員の選挙につい

てを議題といたします。局長。 

○事務局長（高橋淳君） 

 （説明、記載省略） 

○議長（中村尚一君） 尾﨑圭子議員が一身上の都合により北空知広域水道企業団議員を辞任

しておりますので、選挙を行うものであります。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選にいたした

いと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 したがって、選挙の方法は、指名推選によることに決定しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議

ございませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 したがって、指名の方法については、議長において指名することに決定いたしました。 

 選挙第３号、北空知広域水道企業団議会議員に林佳子議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名したとおり、組合議員の当選人とすることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 したがって、選挙第３号、北空知広域水道企業団議会議員に林佳子議員が当選されました。 

 林議員が議場におられますので、本席から会議規則第３２条第２項の規定により、当選の告

知をいたします。 

 

   ◎日程第８ 選任第１号ないし日程第１３ 選任第６号 

○議長（中村尚一君） 日程についてお諮りいたします。 

 日程第８、選任第１号から日程第１３、選任第６号まで、補欠選挙に関する委員の選任に係

る議案でありますので、一括議題といたしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 よって、日程第８、選任第１号、常任委員の選任について、日程第９、選任第２号、議会運

営委員の選任について、日程第１０、選任第３号、広報特別委員の選任について、日程第１１、

選任第４号、災害対策特別委員の選任について、日程第１２、選任第５号、まちづくり等調査

特別委員の選任について、日程第１３、選任第６号、北竜町農業の未来を考える特別委員の選

任について、以上６件、一括議題といたします。局長。 

○事務局長（高橋淳君） 

 （説明、記載省略） 

○議長（中村尚一君） 常任委員及び特別委員の選任については、委員会条例第５条の規定に

より、議長において指名いたしたいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 選任第１号、常任委員の選任につきましては、沖野議員、林議員、澤田議員の３名を、選任

第２号、議会運営委員の選任につきましては、澤田議員を、選任第３号、広報特別委員の選任

につきましては、沖野議員、林議員の２名を、選任第４号、災害対策特別委員の選任、選任第

５号、まちづくり等調査特別委員の選任、選任第６号、北竜町農業の未来を考える特別委員の

選任につきましては、それぞれ、沖野議員、林議員、澤田議員の３名を追加指名いたしたいと

思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（中村尚一君） 異議なしと認めます。 

 したがって、ただいま指名したとおり、選任することに決定いたしました。 

 

◎閉会の宣告 

○議長（中村尚一君） 本臨時会の会議に付された案件は全て終了いたしました。 

 これで、令和６年第１回北竜町議会臨時会を閉会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

 

閉会 午後 ３時１５分 
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この会議録の次第は、書記田畑晶子が記載したものであるが、その内容が正確であることを

証明する。地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 
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